
 

 

   

Referat af ekstraordinært bestyrelsesmøde  

i JAM Frederikshavn Cheerleaders  

Dato:   10.06.2025 
Tidspunkt:  17.00 – 19.00                       
Adresse:   Knivholtvej 22, 9900 Frederikshavn       
Bestyrelse:  Dennis Jordansen, Lotte Albertsen Lund, Daniel Jensen,   
  Carina Andersen, Hanne Fjaested, Jannie Christensen og Rikke Hennig  
Suppleanter:  Jessica Madsen og Trine Lefevre 
Afbud:  Jessica Madsen                                                                                                          
Referent:        Rikke Hennig  
Ordstyrer:    
Gæst:  Signe Godballe (Punkt 2-6)  

Dagsorden:   

 
1. Valg af ordstyrer (Fast punkt)  

• Ingen ordstyrer. 
 

2. Status/opfølgning på trivsel generelt med deltagelse af trivselstræner Signe (Fast lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt 
 

3. Lukket punkt 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

4. Status/muligheder vedr. træner(e) til Junior og Senior kommende sæson (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

5. Evt. vedr. processen omkring åben træning og holdsætning (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

6. Adfærdskodeks i Cheerleading bør være kendt af alle i klubben. 

• Adfærdskodeks præsenteres til forældremøder ved sæsonstart og trænerne kan gennemgå 
det med de ældre udøvere. 

 
7. Lukket punkt 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

8. Status på tilmelding til sommerfest. 

• Der er pt. 85 tilmeldte sommerfest incl. trænere og 17 udøvere tilmeldte sleepover. Carina 
skriver ud i forældregrupper for afklaring, da mange udøvere er tilmeldte uden forældre og 
der har vist sig at være misforståelser omkring tilmelding, hvor nogle forældre deltager men 
ikke er tilmeldte. Sleepover aflyses, da der er for få fra de enkelte hold tilmeldte til at det 
vurderes at give mening. 
 



 

 

9. En lille anderkendelse som tak for sæsonen til alle trænere til sommerfest (Lukket punkt) 

• Omfattet af tavshedspligt. 
  

10. Hvem ønsker at deltage i Nord Awards 12/9 

• Det er kun Carina og Rikke som ønsker at deltage. 
 

11. Lukket punkt 

• Omfattet af tavshedspligt. 
 

12. Opgaver – Hvem har den og hvem gør hvad? 

• Vi skal være obs på at huske/overholde hvad der bliver aftalt i forhold til, hvem der løser 
hvilke opgaver, så der ikke er flere i gang med at løse den samme og der sker 
misforståelser. 

• Det er vigtigt at bruge vores jam mails, når der er korrespondance udadtil, så andre kan 
finde tilbage i det. 

• Vores kasserer får rigtig mange bilag, så vi skal tænke i så vidt muligt at mindske mængden 
af disse ved at samle mest muligt på samme faktura/indkøb og bruge klubkortet, hvis 
muligt, så hun ikke skal lave dobbeltarbejde, hvor det kan undgås. 

• Der skal findes en holdbar løsning omkring logoer til hold t-shirts mv. da mange af de logoer 
som har været lavet denne sæson har måtte redigeres og kostet ekstra, fordi de ikke er 
lavet professionelt. 

 
13. Samarbejde med anden klub 

• Royal har forespurgt på evt. samarbejde omkring afholdelse af konkurrence i Arena Nord 
når de skal være vært.  Der er opbakning fra bestyrelsen omkring dette, hvis det er muligt at 
være i Arena Nord den pågældende dato. 

 
14. Nyt musik til Extreme 

• Dennis snakker med tidligere træner, om det evt. er noget hun evt. vil hjælpe med, da hun 
har forstand på det og tidligere haft kontakt med Andrew og bestilt musik ved Top Score 
Music. 
 

15. Trænertøj næste sæson – Ønske om langærmet t-shirt, shorts og nyt design på t-shirts. 

• Bestyrelsen anerkender ønskerne og kigger nærmere på priser og muligheder før der tages 
endelig stilling. 

• Trænerne har ønske om, at vi generelt udskifter nuværende skriftlogo bag på t-shirts og 
trøjer med stort stjernelogo til næste sæson. Bestyrelsen godkender dette. 

• Der er forslag om, at der ikke skal være forskellige holdfarver næste sæson, men at der 
udover vores nuværende standardfarver sort og blå tilvælges en enkelt farve mere f.eks. 
pink til tilbehør, poms mv. for at pifte lidt op, men holde det mere ensartet i hele klubben og 
undgå uoverensstemmelse i forhold til at en farve tilhører kun ét hold. Det bemærkes hertil, 
at holdfarver virker til at være et hit i år for både udøvere og trænere og at trænerne 
indbyrdes kan aftale hver sin holdfarve. Mini holdene skal have nye uniformer næste sæson, 
hvilket betyder at der ikke længere indgår pink i Mini 2´s uniformer som er den holdfarve 
senior også bruger, og Mini 2 trænerne vil gerne vælge en anden men har brugt pink i år, da 
den allerede var i deres uniformer og konkurrencestrømper.  Dette skal drøftes videre og 
besluttes inden sæsonstart, så trænerne kan informeres om retningslinjerne for farver 
næste sæson. 

 



 

 

 
16. Evt. vedr. Tårscamp. 

• Status på tilmelding er pt. 58 udøvere udefra + 39 fra Jam, men der plejer at komme flere 
før deadline. 

• Lotte har tilbudt at lave nogle lyseblå sløjfer til at komme i lyseblå papirsposer med camp t-
shirts og bestilt merch for hvad de koster at fremstille ca. 25 kr. pr stk. Der er opbakning fra 
planlægningsgruppen og bestyrelsen. 

• Carina får lavet badges med logo til at sætte på poserne. 

• Vivi er i dialog med REMA 1000 vedr. sponsorat og tilbud på varer. 

• Hanne har fået sponsoreret 300 rundstykker og halv pris på resten vi køber. Dennis spørger i 
Føtex, om de evt. også vil sponsorere nogle rundstykker. 

• Rikke har skrevet til ham som kørte vores måtter i container til Tårs sidste år. Han vil gerne 
hjælpe igen, men Rikke afventer svar på om prisen er den samme som sidst. 

• Rikke har sendt Tårs Camp invitation til Ranum efterskole, da de har aflyst deres egen camp 
og forespurgt på mulighed i deltagelse på Tårs Camp. 

• Trine kender en anden som måske kan give et godt tilbud vedr. kørsel af måtter og prøver 
at forespørge på mulighed og pris for sammenligning af tilbud. 

• Hanne er i dialog med et bed & breakfast i Tårs mht. overnatning til gæstetræner, men det 
kan måske også være en mulighed i et klasselokale på skolen. 

• Rikke har fået afslag på alle ansøgninger vedr. sponsorat til t-shirts med begrundelsen, at 
årets sponsorbudgetter er opbrugt. Rikke søger årligt forlængelse af sponsorater/nye 
sponsorater for det kommende år i december til andre formål, herunder sæson t-shirts og 
kan ikke søge de samme sponsorer igen allerede. Dennis forespørger en måske mulig 
sponsor om de har interesse i at sponsorere noget til t-shirts til campen. 

 
17. Julecup 2025 – Logo, speaker, teknik, arbejdsgrupper mv. 

• Lotte snakker med evt. mulig speaker, om han kan have interesse i opgaven. 
 

18. Ønsker om og muligheder for udenlandskonkurrencer sæson 2025/2026. 

• Udsat. 
 

19. Ønske fra trænere om mulighed for at tjene penge til hold t-shirt/merch igen næste sæson. 

• Udsat. 
 

20. Hold sweat til næste sæson – logoer? 

• Udsat. 
 

21. Punkter til forældremøder ved sæsonstart. 

• Udsat. 
 

22. Årshjul sæson 2025/2026 

• Udsat. 
 

23. Invitation til projekt ”Fælles om fritiden”. 

• Udsat. 
 

24. Evt. 

• Ingen punkter. 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

 


